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Предмет: Одговор на питање у вези конкурсне документације за јавну набавку извођење радова на санацији и реконтрукцији хидрантске мреже на складишту нафтних деривата ''Смедерево'' у Смедереву, ЈН број  7/2017-03.	


Питање 1:

У тачки 2 – Пословни капацитет, наводите да је понуђач односно члан групе дужан да изведе радове на које се односи приложена референца и да за то поседује одговарајуће лиценце надлежног министарства Републике Србије. У вези са тим, молимо да разјасните:
- Обзиром да је потребна референца за извођење радова на системима хидрантских мража и да је за ту врсту радова предвиђена лиценца одговорног извођача радова грађевинских конструкција и грађевинско занатских радова на објектима хидроградње, изадата од стране Инжењерске коморе Србије (бр. 413), да ли је за испуњење овог услова довољна наведена лиценца 413?


Одговор 1:

	Извођење радова на системима хидрантских мрежа односи се на објекат складишта нафте капацитета преко 500 тона, који спада у грађевинске објекте, за које грађевинску дозволу издаје Министарство грађевине, саобраћаја и инфраструктуре.
	На основу члана 145. Закона о планирању и изградњи, за извођење радова на реконструкцији, адаптицији, санацији се врши на основу решења којим се одобрава извођење тих радова, односно промена намене објекта, које издаје орган надлежан за издавање грађевинске дозволе.
[bookmark: _GoBack]	Сходно напред наведеном, понуђач мора поседовати за извођење предметних радова одговарајуће лиценце надлежног министарства Републике Србије, односно И030М1 - извођење термотехничких, термоенергетских, процесних и гасних инсталација нафтовода и продуктовода, гасовода називног радног надпритиска преко 16 бара уколико прелази преко територије две или више општина, складишта нафте, течног нафтног гаса и нафтних деривата капацитета преко 500 тона који се граде ван експлоатационих поља дефинисаних законом којим се уређује рударство и геолошка истраживања, а у складу Законом о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014) а не дозволу Инжењерске коморе Србије  (бр. 413). 
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